



„<sup>10</sup>Jézus így válaszolt: Ha ismer-  
néd az Isten ajándékát, és hogy  
ki az, aki így szól hozzád: Adj in-  
nom! – te kértél volna tőle, és ő  
adott volna neked élő vizet. ”  
(Jn 4,10)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség  
Igehirdetője 2024. január 1. Újév

**Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):**

**Köszöntés (gyülekezet áll):** „URunk, mi Urunk! Mily felséges a te neved az egész földön, az égen is megmutattad fenségedet!”<sup>1</sup>

Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővá-  
sárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik újévi al-  
kalmunkat 2024. január 1-én. Az istentisztelet írott anyaga a gyüle-  
kezet honlapján

<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>  
nyomtatott formában is letölthető. Boldog újévet!

**Az alkalomról:** „A jövő év is az Úré, aki Jézusért megad mindent  
minekünk! Az egyházi hagyományban az újév ünneplése viszony-  
lag késői, ennek oka az, hogy a naptárak pontatlansága miatt az újév  
kezdete folyamatosan változott, majd visszarendeződött, mert las-  
san alakult ki a holdévről a napévre való átállás. Amíg a 365 napos  
osztású évet nem vezették be, bizonytalan maradt az évkezdés  
napja. A keresztyén egyházi évben az újév megünneplése, kará-  
csornak, Jézus születése megünneplésének szokásával kapcsoló-  
dott össze. Az újév napja ezután nyolcadnapra esik, és Jézus név-  
adásának, körülmetélésének napjaként lett ismertté. Az újév ünne-  
plése tehát még a karácsonyhoz kapcsolódva, az inkarnáció fölötti

---

<sup>1</sup> Zsolt 8,1-2

örvendezéssel függött össze, de már azt is hangsúlyozza, hogy a Szabadító folyamatosan jelen van.”<sup>2</sup>

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **439.** dicséret **1.** versét. A 439. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Ez esztendő't megáldjad, / Ez esztendő't megáldjad / Kegyelmedből, Úr Isten! ...*”

**Főének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk kezdetén helyünket elfoglalva énekeljük a **437.** dicséret **1-3.** verseit. A 437. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Úr Isten, ki minket sok áldásiddal töltél be, Ez új esztendővel jó kedved ne szakaszd félbe!*”

**Fohász** (gyülekezet áll): Fennállva fohászokdjunk: „**4Ha látom az eget, kezded alkotását, a holdat és a csillagokat, amelyeket ráhelyeztél, 5micsoda a halandó – mondom –, hogy törődsz vele, és az emberfia, hogy gondod van rá?**”<sup>3</sup> Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.<sup>4</sup> Ámen.

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét<sup>5</sup> **Jn** evangéliuma **4.** fejezetéből, az **1-10.** versekből olvasom Isten igéjét:



### Jézus és a samáriai asszony

**4<sup>1</sup>Amikor pedig megtudta Jézus, hogy a farizeusok meghallották, hogy ő több tanítványt szerz és keresztel, mint János – 2bár maga Jézus nem keresztelt, hanem**

---

<sup>2</sup> IÉ 2023/1. 10. old.

<sup>3</sup> Zsolt 8,4-5

<sup>4</sup> 1Tim 1,1-2 szabad idézete

<sup>5</sup> 2024.01.01. napi újszövetségi ige

a tanítványai -, <sup>3</sup>elhagyta Júdeát, és elment ismét Galileába. <sup>4</sup>Samárián kellett pedig átmennie, <sup>5</sup>és így jutott el Samária egyik városához, amelynek Sikár volt a neve. Ez közel volt ahhoz a birtokhoz, amelyet Jákób adott fiának, Józsefnek. <sup>6</sup>Ott volt Jákób forrása. Jézus az úttól elfáradva leült a forrásnál; az idő délfelé járt. <sup>7</sup>Egy samáriai asszony jött vizet meríteni. Jézus így szólt hozzá: Adj innom! <sup>8</sup>Tanítványai ugyanis elmentek a városba, hogy ennivalót vegyenek. <sup>9</sup>A samáriai asszony ezt mondta: Hogyan? Te zsidó létedre tőlem kérsz inni, mikor én samáriai vagyok? Mert a zsidók nem érintkeztek a samáriaiakkal. <sup>10</sup>Jézus így válaszolt: Ha ismernéd az Isten ajándékát, és hogy ki az, aki így szól hozzád: Adj innom! – te kértél volna tőle, és ő adott volna neked élő vizet. Ámen.



**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk<sup>6</sup>:

Életünk Ura, Te voltál hajlékunk  
nemzedékről nemzedékre.  
Mielőtt megszülettünk volna,  
mielőtt a világ alapjait megépítetted,  
hatalmaddal és szeretetteddel  
bölcsen elrendelted üdvösségünket  
Jézus Krisztusban, a Te szent Fiadban.  
Életünk, mint a múltó álom,  
éveink száma oly kevés a Te szemeidben.  
Napjainkat hiábavalósággal töltjük,  
éveink céltalanul múlnak el.

---

<sup>6</sup> RÉ21 925. old.

De a Te hűséged nemzedékről nemzedékre megmarad,  
öröktől fogva mindörökké vagy, Urunk.  
Könyörülj a Te szolgáládon,  
hogy az elmúltak emléke ne rettentse meg szívünket!  
Térj vissza, Urunk,  
hogy sorsunkban a Te bölcs akaratod teljesüljön be!  
Tégy eggyé a szeretetben,  
hogy kezünk munkája állandó legyen,  
és mulandó életünkön kiábrázolódjon a Krisztus!  
Az Ő nevében kérünk, hallgasd meg imádságunkat! Ámen!

**Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás** (gyülekezet áll): „<sup>6</sup>Kevéssel tetted őt kisebb Istennél, dicsőséggel és méltósággal koronáztad meg. <sup>7</sup>Úrrá tetted kezéd alkotásain, mindent a lába alá vettedél.”<sup>7</sup> Ámen.

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **435.** dicséret **1-3** verseit. A 435. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Új esztendő virradott, fényes hajnal támadott, Jöttünk Jézust áldani, új köszöntőt mondani....*”

**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található a már felolvasott **Jn** evangéliuma **4.** fejezetének a **10.** versében:



„<sup>10</sup>Jézus így válaszolt: Ha ismernéd az Isten ajándékát, és hogy ki az, aki így szól hozzád: Adj innom! – te kértél volna tőle, és ő adott volna neked élő vizet.” Ámen.

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

---

<sup>7</sup> Zsolt 8,6-7

Kedves Gyülekezet, Kedves Testvérek,  
Vasárnapi, illetve ünnepi igehirdetések alkalmával harmadjára végzek szolgálatot ugyan-erről az igazságról, most újra olvassuk ezt a csodálatos beszélgetést, benne megtapasztalva valami hasonlót, mint a samáriai asszony, Isten Igéjének kiapadhatatlan forrásánál vagyunk, ami újra és újra más és más módon képes hozzánk szólni, bennünket Jézus Krisztushoz vezetni.

Ma a középpontban a **beszélgetés** legyen! Ne pusztán csak a beszélgetés tartalmára figyeljünk, hanem annak módjára is. Azokból is hitünk, életünk számára sok mondanivalót szűrhetünk le. Az ige figyelésének ez a módszere talán a könnyebb, érthetőbb út, mert hisz mindannyiunknak vannak voltak beszélgetései. Azokat, azokból egyet most ide lehet tenni. Össze lehet hasonlítani Jézus és a samáriai asszony beszélgetését, az én és családtagom, én és szomszédom, én és munkatársammal való beszélgetéssel. Melyek a hasonlóságok, különbségek? Van-e valami, amit tanulhatok Jézustól?

Ez a vizsgálódás nem öncélú, hiszen az együttgondolkodás után újra visszamegyünk azokba a beszélgetésekbe, amelyeket említettem. Újra fog találkozni, beszélgetni. Isten Igéje pedig talán segíteni akar, hogy ezeket a találkozásokat még inkább komolyan vedd, sőt a személyes találkozások majdnem olyan fontosak gyülekezeti életünkre nézve, mint a vasárnapi igehirdetések. Beszélgetéseinkben dől el, hogy érdemes-e keresztyénnek lenni másnak. Hiszen lát, hall bennünket a másik ember. Szóval az **első üzenetet** már is meg tudjuk fogalmazni. Ez a beszélgetés segít abban, hogy **Isten munkatársa légy**, Jézus tanítványa, azért hogy másokat bátran megszólítsál, vele beszéljessél. Ezek a megszólítások, beszélgetések Istennek eszközei arra, hogy másokat megmentsen és megtartsan.

Saját találkozásainkkal összehasonlítva feltűnik az, hogy Jézus hogyan beszélget az asszonnyal. Elszégyelltem magam, hogy mennyire

kevés idő jut a családra, a munkatársakra, a tanítványaimra, gyülekezeti tagjainkra. Ilyen hosszú beszélgetésekre, talán már csak nagy családi események alkalmával a terített asztalt követően jut idő. Az SMS-ek, e-mail-ek lecsökkentették az időt, lerövidítették, pedig szükség van, szükség lenne ilyen kimerítő beszélgetésekre, ahol az élet teljességéről lehet beszélni. Gondold végig, lehet **egy perccel többet szólni a másokra**. Jézus időt szán, egy samáriai asszonyra. A sok idő, meghozza a gyümölcsét, és nem egy tanítványa lesz Jézusnak Samáriában. Az Apostolok Cselekedetének elején, amikor a Feltámadott Jézus Krisztus elküldi tanítványait, a földrajzi nevek között ott van Samária is: „tanúim lesztek Jeruzsálemben, Júdeában, Samáriában a föld végső határáig...” Egy hosszú beszélgetés és egy embernek, egy városnak, egy országrésznek az élete változik meg. De ehhez idő kell! Általában azt gondolják, hogy egy jó beszélgetéshez nemcsak idő, hanem helyszín, ráhangolódás is szükségeltetik. A lelkigondozók általában egy szép, nem nagy nem kicsi, otthonosan berendezett, csendes helyiségben fogadják azokat, akik lelki életüket akarják rendezni. Tehát megfelelő környezetre, ráhangolódásra van ehhez szükség. Mai igénk bevezetése nem erről szól, hanem egy konfliktusról. Kinek a tanítványai vannak többen Jézusé, vagy Keresztelő Jánosé? Ebből a vitából, ahogyan az lenni szokott dühösen jön el az ember. Jézus is dühösen jöhetett el, azt olvassuk, hogy elhagyja Júdeát. Talán sokszor hagyjuk el mi is így a konfliktusok világát. Ebben a dühben talán benne van az is, hogy csak azért is Samárián megy keresztül. A két nép gyűlölete, amiről most nem szólok, világosan kivehető a sorok közül. Nem Júdeában, hanem Samáriában talál követőkre Jézus. Ez a kép korántsem annyira idilli, mint mi gondoljuk egy nagy beszélgetéshez. Mégis ez teremt alkalmat. Mintha Jézusnak és a samáriai asszonynak ez az élethelyzete felhívna a figyelmünket arra, hogy velünk is történik ugyanez. Nekünk is lehetnek váratlan beszélgetéseink, amelyek ránk nézve és beszélgető társunkra nézve is váratlanul

érintenek, mégis egész életünket változtatják meg. Igen egyik pillanatról a másikra zuhanhatunk, találkozhatunk szembe ilyen élethelyzetekkel. Előbb még a megszokott munka és életritmus és tartalom, utána pedig valami gyökeresen más. Jézus esetében is, mert az övéből látjuk ezt a történetet, valami egészen más kezdődik. De valószínű a samáriai asszony sem gondolta, hogy egy fiatal zsidó férfival fog beszélgetni a kútnál. Így van ez életünkben, így kell kihasználnunk találkozásainkat, beszélgetéseinket.

Az igehirdetés elején azt mondtam, hogy eszközei lehetünk Istennek beszélgetéseinkben. Bizony vannak közöttünk olyan keresztyének, akik ezekre a beszélgetésekre sokkal nagyobb hangsúlyt fektetnek és kettésével házról, házra járva „térítenek”. E módszert látván, hallván bizony sokan nem ajtót nyitnak, hanem ajtót zárnak. Ez a beszélgetés megtanít bennünket, arra, hogy „ajtóstól-tokostól” ne rontsunk a másikra, még hitbeli kérdésekkel sem. Sokan a misszionálást ilyen hévvel képzelik el! Ha figyelünk a beszélgetésre előfordul benne hétköznapi dolog pl. víz utáni szomjúság, előfordul benne nagyon mély téma pl. az a víz, amelyik teljes életet, örök életet ad. Előfordul benne egészen magán családi téma: az asszony öt férje, előfordulnak benne hitbeli téma: hol imádjuk az Istent? Erre a gazdagságra egyébként utaltam is már az igehirdetés elején. Sokszínű, mély tartalmú a beszélgetés, de hétköznapi dolgokból indul el és úgy „evezz mélyebb és mélyebb vizekre”. A beszélgetés nem azzal kezdődik, hogy a samáriabeliek rossz helyen imádják az Istent, a zsidók pedig jó helyen, ezért a samáriabelieknek is jó helyen kell imádni az Istent. Azzal kezdődik, hogy egy fáradt, szomorúságát kigyalogoló ember egy kút mellett vizet kér egy asszonytól. Krisztusról tanúbizonyságot tenni nem azt jelenti, hogy mindjárt megmondom a „tutit” pl. arról, hogy hol, hogyan kell imádni az egy igaz Istent. Ahogy mondják, indirekten azaz közvetetten is lehet Jézusról bizonyosságot tenni. Az élethelyzetből kiindulva is el lehet jutni a legmélyebb személyes gondokig és

hitbeli kérdésekig. Jézus hallatlan intimitását (meghittségét) lenne érdemes észrevennünk és kérnünk beszélgetéseinkhez.

Ő irányítja a beszélgetést és lépünk vele együtt egyre beljebb és beljebb a beszélgetésben nem kikényszerítve semmit sem a beszélgetőtárstól. Jézus hagyja, hogy feltárja a szívét, életét ez az asszony, mindent úgy teszi, hogy Ő sem marad titokban, Jézus is feltárja a szívét – persze ez itt nem szerelmet jelent – azaz életének lényegéről, küldetéséről szól, ami az asszonynak újra befogadást jelent egy falu közöségébe.

Érdemes felfigyelnünk arra, hogy Jézus hallgat ott, ahol, kell és szól akkor, amikor kell. Nem beszél akkor, amikor nem kell, nem hallgat akkor, amikor szólni kell. Ez valószínűleg a legnehezebb, ezek miatt a hibák miatt nem sikerülhetnek a beszélgetéseink. Azaz szólunk, amikor nem kellene, és hallgatunk, amikor szólni kellene. Kérni kell Krisztus Lelkét, hogy erre az alázatosságra tanítson bennünket.

Jézus tud egyetérteni, még elvileg az ellenfelével is. Egy alkalommal az asszonynak azt mondja, igazat mondtál, jól beszéltél. Bizonyára fontos ez, hogy a másik ember igazmondását észrevegyük, és azt megerősítsük, mert e nélkül nem lesz bizonyágtételünk jézusi.

Befejezem azzal, hogy a beszélgetés módjának összes jellemző tulajdonságát sem sikerült egy igehirdetésben elmondani, de talán felcsillantani valamit a Jézussal való találkozásból. A kút nem Jákób kútja. A kút Jézus Krisztus. Azoknak, akik még nála nem jártak, kívánjuk az olyan találkozást, mint amilyen a samáriabeli asszonnyal történt. Azoknak, akik pedig jártak a kútnál azt kívánjuk, hogy a beszélgetésből tanulva, figyeljenek találkozásaikra, hiszen Jézusról tehetnek tanúbizonytságot. Ámen.

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **434.** dicséret **1-8.** verseit, ezzel felelve Isten ígéjére és készülve az úrvacsora vételére. A 434.



dicséret 1. verse így kezdődik: „Megszületett a mennyei Király, / Üdvözítőnek kit mond az angyal ...”

**Imádság** (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozunk:

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK; ÉS NE VÍGY MINKET KÍSÉRÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL; MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.

**Adakozásra felhívás** (gyülekezet áll): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett éretetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”<sup>8</sup>

**Hirdetések** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

## 1. Anyakönyvi hírek



---

<sup>8</sup> 2Kor 8,9

a) **Keresztelés:** Nem volt ezen a héten

b) **Temetés / megemlékezés:** Ezen a héten nem volt.

c) **Házasságkötés:** Nem volt ezen a héten!

d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „<sup>5</sup>**Boldog az, aki-  
nek Jákób Istene a segítsége, és Istenében, az ÚRban van a  
reménysége, <sup>6</sup>aki az eget és a földet alkotta, meg a tengert, és  
ami csak bennük van; ő meg is tart hűségesen mindenkor.**”<sup>9</sup>



Békefi Luca	01.01	Korcsik Domonkos Dániel	01.04
Borbás Adrienn Rita	01.01	Korcsik Kristóf Máté	01.04
Budincsevich Eszter	01.01	Márki Balázs Péter	01.04
Forrai Milán	01.01	Molnár Kende Ernő	01.04
Gál Mónika	01.01	Vörös Fanni	01.04
Hegedűs János	01.01	Banga Marcell	01.05
Jószai Zétény	01.01	Bozó Tamás	01.05
Kristó Katalin Dr.	01.01	Ferenczi Hanna	01.05
Nagy Ajándék	01.01	Kiss Adrián	01.05
Papp Zoltán Dr. id.	01.01	Petróczi Botond	01.05
Seres Ágnes	01.01	Schéda Alexandra	01.05
Szabó Ildikó	01.01	Végh Martin Áron	01.05
Vincze Blanka Anna	01.01	Bácsván Maja Norina	01.06
Égető Zsigmond	01.02	Bánfi Tibor	01.06
Janicsek Éva	01.02	Dávid Viktória Nóra	01.06
Kozma Dzszenifer Mónika	01.02	Kenyeres Tamara Lili	01.06
Lakatos Roland	01.02	Sárai Som	01.06

---

<sup>9</sup> Zsolt 146,5-6

Tóth Sándor	01.02	Seres Boglárka	01.06
Bera György	01.03	Sós Nelli	01.06
Faragó Roberta Tekla	01.03	Balogh László	01.07
		Kissné Ormos Piroska	
Nagyistók Balázs ifj.	01.03	Dóra	01.07
Szilágyi András Viktor	01.03	Mártha Krisztián	01.07
Tóth Erika Jusztna	01.03	Pál Kata	01.07
Varga Renáta	01.03	Szeri Zoltán Krisztián	01.07
Antal Zoltán	01.04	Vajda Enikő	01.07
Benke Zoltán	01.04		

## 2. Hírek

### a) Anyakönyvi híreink 2023 évre:

#### Keresztelés:

1	Buzás Bella Szofia	01.22	26	Somogyi Réka	05.21
2	Berezvai-Nagy Máté	03.26	27	Kiss Kinga Vivien	05.21
3	Tóth Amélia	03.12	28	Gálfi Rebeka	05.21
4	Dajka Zoltán	03.12	29	Balogh Vivien	05.21
	Nagygyörgy Flóra				
5	Viktória	04.16	30	Hack Emma Olívia	06.03
6	Hecskó Viktória Anna	04.06	31	Szabados Alíz	06.04
7	Csikós Emma Sára	04.02	32	Karsai Zsófia Zoé	07.09
8	Szél Dorottya Anna	04.10	33	Karsai Bálint Árpád	07.09
9	Szél Gellért Zsigmond	04.10	34	Soós Csongor Csaba	08.13
10	Szél Réka Lilla	04.10	35	Hegedűs-Bozsó Adrián	07.23
11	Szél Vencel Mór	04.10	36	Csótár Milán	07.23
12	Szél István Sebestyén	04.10	37	Molnár Vivien	08.27

13	Várszegi Mónika Rapcsák Karolina	04.06	38	Molnár Máté Koter Gergő	08.27
14	Katalin	04.30	39	Sándor Bozsér Áron	09.17
15	Pintér Anna Dorina	04.06	40	Benedek Horváth	08.27
16	Láda Eszter Julianna	04.16	41	Anasztázia Hanna	08.27
17	Gondi Hunor	04.27	42	Bánfi Lana Alam Parvin	10.08
18	Sándor Viktória	05.29	43	Borbála Csepregi Andor	10.22
19	Csávás Gréta Lilla	06.11	44	Balázs Szakál Barbara	10.26
20	Dudás Zoé	05.29	45	Eszter	10.29
21	Saja Léna	05.29	46	Bihari Panna	12.02
22	Korom Patrik Roland	05.21	47	Kmegy Dániel	12.10
23	Kovács Martin Zsoldos- Kádár Árpád Hu-	05.21	48	Lados József Lajos	12.10
24	nor	05.21	49	Vörös Alíz	12.28
25	Kis Bíborka Laura	05.21			

2022-ben megkereszteltünk 43 főt, 18 nőt és 25 férfit, (41 fő gyermeket, 2 fő felnőttet) 2023-ban gyarapodott a kereszteltek száma, 49 fő vette fel a keresztséget, ebből 19 férfi és 30 nő. (44 fő gyermek és 5 fő felnőtt volt.)

### **Konfirmáció**

1	Bán Sándor	04.06	31	Kovács Martin	05.21
2	Gombárné Molnár Anna	04.06	32	Kovács Roland	05.21
3	Hecskó Viktória Anna	04.06	33	Lázár Borbála Viola	05.21

4	Várszegi Mónika	04.06	34	Lázár Zsigmond Bertalan	05.21
5	Ambrus Lőrinc	05.21	35	Márkus Martin László	05.21
6	Bakacsi Hanna Sára	05.21	36	Mérges Anna Nóra	05.21
7	Balogh Vivien	05.21	37	Mucsi Milán Mór	05.21
8	Bánfi Levente János	05.21	38	Mucsi Nándor	05.21
9	Bánvölgyi Bendegúz	05.21	39	Nagy Nimród	05.21
10	Benák Adrián Ákos	05.21	40	Szabolcs	05.21
11	Benkő Nóra	05.21	41	Petrecz Boldizsár	05.21
12	Búz Levente	05.21	42	Presztóczki János	05.21
13	Csontos Gergely Péter	05.21	43	Rácz Tamás	05.21
14	Dani Boglárka Katalin	05.21	44	Somogyi Réka	05.21
15	Dezső- Kovács Edmond	05.21	45	Spissák Flóra	05.21
16	Farkas Szilárd Dávid	05.21	46	Szalma-Vida Izabella	05.21
17	Fejes Lara	05.21	47	Szilléry Igor László	05.21
18	Fenesi Zsófia	05.21	48	Tódor Brigitta	05.21
19	Gálfi Rebeka	05.21	49	Tódor Péter	05.21
20	Gulyás Fanni	05.21	50	Tószegi Zoltán	05.21
21	Gyebnár János Máté	05.21	51	Tóth Roland Marcell	05.21
22	Harsányi Rebeka Hanna	05.21	52	Tóth Vivien	05.21
23	Huszár Gábor	05.21	53	Ürmös Viktória	05.21
24	Huszár Napsugár	05.21	54	Szabina	05.21
25	Kapás Kamilla	05.21	55	Zsoldos-Kádár	05.21
26	Kiri Petrik	05.21	56	Árpád Hunor	05.21
27	Kis Bíborka Laura	05.21	57	Karsai Bálint Árpád	07.09
				Bozsér Nóra Lili	08.17
				Csepregi Andor Balázs	10.26
				Bihari Panna	12.02

28	Kiss Kinga Vivien	05.21	58	Bihari Viktória	12.02
29	Korom Patrik Roland	05.21	59	dr. Németh Kata	12.02
30	Korsós Barnabás	05.21			

2022-ben konfirmációi fogadalmat tett 65 lélek, ebből 42 nő és 23 férfi, (63 fő fiatal, 2 fő felnőtt). 2023-ban konfirmációi fogadalmat tett 59 lélek, ebből 28 nő és 31 férfi (49 fiatal és 10 felnőtt).

### **Házasságkötés**

1	Nemes Benjamin Zoltán és Deák Nikoletta	07.08
2	Dr. Szabó Tamás és Császár Mária	07.15
3	Imre Ákos és Angyal Nelli	08.12
4	Tímár Attila és Moravszki Zsuzsanna	08.25
5	Koncz Imre és Csillik Erzsébet	08.26
6	Baranyi Máté és Rakonczai Kitti dr.	08.26
7	Szabó Imre és Bagdadi Hakima dr.	09.02
8	Szenti Tibor József és Szent Tiborné	09.02
9	Szombati Pál és Seregély Bernadett	11.11

2022-ben 3 pár kötött házasságot. Ebből 1 pár nem a gyülekezőnk tagja. A 3 párból 1 pár más felekezeti valláshoz tartozik, 2 pár pedig vegyes vallású volt. 2023-ban 9 pár kötött házasságot. Ebből 3 pár gyülekezőnk tagja. A 9 párból 2 pár más felekezeti valláshoz tartozik, 6 pár vegyes valláshoz tartozik, 1 pár református valláshoz tartozik. Áldást kívánunk a házasságkötésekre!

### **Temetés**

1	Nagygyörgy János	01.17
2	Csohány Kálmánné Tóth Klára	02.18

3	Kristó Imréné	02.03
4	Becsei Tiborné	02.10
5	Faragó Ferenc	02.28
6	Földesi Mihályné	02.24
7	Bencze Sándorné	03.08
8	Bordás Bálint	03.27
9	Tóth Istvánné	03.31
10	Dani Attila	05.26
11	Lang Ferencné	05.26
12	Kis Sándor	07.01
13	Szél Jánosné	09.01
14	Sós Imre	10.23
15	Becsei Tamás	11.02
16	Süle Imréné	11.16
17	Pap Lajos Ferenc	11.30
18	Haraszti Károly Mihály	12.05
19	Dura Géza	12.17

Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak! 2022-ben eltemettünk 13 főt, 6 férfi és 7 nőtestvérünket. 2023-ban eltemettünk 19 főt, 10 férfi és 9 nőtestvérünket. A nevek között olvashatunk olyanokat, akik gyülekezetünk aktív tagjainak sorából távoztak, jelenlétük hiánya a mai napig fájó közösségünknek!

**b) Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron.

A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

c) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>10</sup> ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétfégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról**<sup>11</sup> letölthető!

d) **Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

### 3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

a) Vasárnap **8<sup>30</sup> istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)

b) Vasárnap **9<sup>30</sup> istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).

c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.

d) Hétfő **16<sup>00</sup>** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.

e) Hétfő **16<sup>00</sup>** - **minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínnel.

f) **Bibliaóra** – minden páratlan héten -- Szerdán **14<sup>30</sup>** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórára szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.

g) Csütörtökön **16<sup>00</sup> hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.

h) Pénteken **17<sup>30</sup> ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.

i) **Férfikör** kéthetente, kedden **18** órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.

j) **Női kör** kéthetente, kedden **17** órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.



---

<sup>10</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

<sup>11</sup> <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>



**4. Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>12</sup> és e-mailen<sup>13</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

**5. Kiadványaink:** A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD lemez, a „**Vásárhely kővel van kerítve...**” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

## **6. Adományaink:**

**a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

**Fenntartói járulék minimum összege 2023-ban:** A Presbitérium javaslata az egyházközség tagjai felé az áldozatvállalás mértékéről a következő:

- a **18 évet betöltött önálló jövedelemmel nem rendelkező** gyülekezeti tagok számára évi **minimum 6.000,-** azaz hatezer forint,
- az **önálló keresettel rendelkező** gyülekezeti tagok számára évi **minimum 17.000,-** azaz tizenhétezer forint,
- a **nyugdíjasok** számára évi **minimum 11.500,-** azaz tizenegyezer-ötszáz forint.

**b) Alapítványunk:** Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhelyi Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **438.** dicséret **1-5.** verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és

---

<sup>12</sup> Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418 Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

<sup>13</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

végül úgy vegyük Isten áldását. Az 438. dicséret 1. verse így kezdődik: „Áldjuk a nagy Isten jóságát, / Magasztaljuk irgalmasságát;...”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „<sup>10</sup>**Ó, URunk, mi Urunk! Mily felséges a te neved az egész földön!**”<sup>14</sup>

**Kivonulás, orgona utójáték**

**Üzenet** - A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.  
**Adószám:** 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
**Honlap:** [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). **E-mail:** [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **YouTube** csatorna: [VasarhelyiOtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)

---

<sup>14</sup> Zsolt 8,10